



# Zpravodaj obce Slatina

Ročník XXI. (2021)

číslo 1

vychází 5. 3. 2021

www.ouslatina.cz

Vážení spoluobčané,

přesně před rokem jsem Vás informoval o možném výskytu koronaviru v naší obci. V té době by mě nikdy nenapadlo, že se s tímto závažným druhem viru budeme prát dlouhé měsíce. Léto roku 2020 představovalo určitou naději, ovšem podzimní a zimní období nás znovu uvrhlo do neutěšené situace, jež i nadále trvá.

Nezbývá nám však nic jiného než vydržet. Přestože vládní opatření jsou v současné době ještě mnohem přísnější, dovoluji si tvrdit, že s teplejším počasím přece jen ke zlepšení situace dojde. Tuto příležitost však již nesmíme promrhat. Z tohoto důvodu bych Vás chtěl znovu požádat o dodržování všech epidemiologických standardů (nošení respirátorů, dodržování rozestupů, časté mytí rukou atd.), o jejichž funkčnosti jsem přesvědčen. Ono ani jiné další alternativy nemáme.

Nicméně určitým světlem na konci tunelu je již započaté očkování v rámci našeho kraje. Zájemci se mohou přihlásit prostřednictvím Centrálního registračního systému, a to přímo na této adrese: <https://registrace.mzcr.cz/> Další podstatnou zprávou je zahájení očkování seniorů ve věku 70+.

Veškeré další informace jsou k dispozici na specializovaném webu <https://ockovani.kr-stredocesky.cz/>, jež obsahuje veškeré novinky týkající vývoje pandemie, očkovacích míst a základních informací z našeho regionu.

Milí přátelé, pokud byste měli dotazy týkající se čehokoliv, nebojte se na mě obrátit. Vnímám současnou situaci jako velmi komplikovanou, a proto se ze všech sil budu snažit býti s Vámi.

Prosím, opatrujte se!

Pavel Vosyka  
starosta

\*\*\*\*\*

- **Na březen opět plánujeme akci „uklid’me si Slatinu“.** Pokud Vám není lhostejné, že se všude povalují odpadky, které odhazují nejen neukáznění spoluobčané ale i projíždějící, přijďte v sobotu 20. března v 9.00 hod. před prodejnou Jednoty, připraveny budou pytle i ochranné rukavice.

\*\*\*\*\*

## Jarní úklid – sobota 27. března 2021

- **Mobilní sběr nebezpečných složek komunálního odpadu** proběhne na návsi u prodejny **od 7.30 – 8.00 hod.** V 8 hodin mobilní sběr končí a přesouvá se do jiné obce, proto po této hodině už tento odpad nevozte, nelze ho dávat do kontejnerů!!!!  
Fyzické osoby mohou odevzdat zdarma tyto druhy odpadu: zářivky a výbojky, autobaterie a monočlásky, vyjeté oleje a použité olejové filtry, barvy a laky, kyseliny, rozpouštědla, čističe, vč. obalů, nádoby od sprejů, staré a nepotřebné léky, lednice, TV, počítače apod.
- **Velkoobjemové kontejnery** budou **od 7.00 do 11.00 hod.** přistaveny na návsi proti prodejně. Pro tento účel se odpadem rozumí: starý nábytek, koberce, kamna, vany, WC, umyvadla, PVC krytina a další velkoobjemový odpad, **nepatří sem však nebezpečné složky komunálního odpadu, zemina, stavební suť, domácí spotřebiče nebo staré pneumatiky.**
- **Sběr starého železa** – staré železo dávejte na hromadu na návsi vedle „Domu služeb“ **od 7.00 do 11.00 hod.**

# SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2021

**Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021.**

## **Průběh sčítání – elektronicky:**

Každý má možnost sečíst se online prostřednictvím elektronického formuláře na webu **www.scitani.cz** nebo v mobilní aplikaci **do 9. 4. 2021**.

## **Průběh sčítání – listinné formuláře:**

Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost **od 17. 4. do 11. 5. 2021** vyplnit a odevzdat listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací komisaři. Vzhledem k současné epidemické situaci připravil ČSÚ v součinnosti s Českou poštou a hlavní hygieničkou České republiky distribuci a sběr listinných formulářů, při kterých dojde k výraznému omezení fyzických kontaktů mezi sčítacími komisaři a obyvatelstvem. Distribuce formulářů do domácností bude probíhat podobně, jako nyní probíhá doručování doporučených poštovních zásilek, při dodržování přísných hygienických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfekce, fyzický kontakt primárně venku, minimalizace doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčítací komisaři pomáhat s vyplňováním formulářů. V případě potřeby se však můžete obrátit na infolinku **840 30 40 50**. Vyplněné formuláře bude možné odeslat v **předtištěné obálce prostřednictvím schránek České pošty** nebo odevzdat na cca 800 kontaktních místech České pošty (vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma. Kontaktní místa budou provozována za zvýšených hygienických požadavků.

## **Koho se sčítání týká**

Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby, které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt nebo přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu na místo skutečného pobytu, věk, svéprávnost a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby omezené ve svéprávnosti a podobně provádí sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník nebo osoba k tomu oprávněná. Sčítání se týká i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik, s výjimkou diplomatů nebo cizinců s krátkodobým pobytem do 90 dnů.

## **Kontaktní místa**

Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybraných pobočkách České pošty a všech krajských správách Českého statistického úřadu. Poskytují široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listinné formuláře. **Seznam bude zveřejněn na webových stránkách obce a na informační tabuli u zastávky autobusu!!!**

## **Ochrana dat**

Bezpečnost dat sčítání je zásadní. Veškeré osobní údaje jsou zpracovávány v souladu s příslušnými právními předpisy a používány jsou maximálně zabezpečené informační systémy.

## **Přínos sčítání**

Výsledky jsou široce využitelné například při přípravě programů bydlení, rozvoji infrastruktury nebo plánování lepší dostupnosti služeb. Informace zjištěné během sčítání ovlivňují činnost veřejné správy, podnikatelské záměry i směřování výzkumných či vědeckých pracovišť a v konečném důsledku ovlivňují život každého z nás.

**Podrobnější informace naleznete na webu [www.scitani.cz](http://www.scitani.cz).**